



旅菲瀛洲同鄉會新屆就職 王芳華開創更光輝的未來



圖片說明：左上圖為王文慶（中）見證王名郎（右）和王芳華（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為王文慶、王名郎、王芳華、王松齡、柯智超、王良善、王文展、王名溪、王名渠和王垂時。第三排為宣誓就職儀式。第四排左圖為會領導在醒獅前合影；右圖為鄉會領導向全場來賓敬酒。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。（本報記者Celia Ramos攝）

本報訊：旅菲瀛洲同鄉會於2025年11月30日晚上七時，假世紀海鮮酒家隆重慶祝成立七十九週年，並舉行第七十八連七十九屆理監事及青年組職員就職典禮聯歡大會。名譽理事長王名郎擔任大會主席，菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶擔任監誓員，蔡天惠小姐擔任大會司儀。全體理監事、青年組職員、菲華社團領袖及鄉僑嘉賓濟濟一堂，共襄盛舉，場面熱鬧又莊重。

大會在熱鬧的祥獅獻瑞中拉開序幕，寓意新屆會務吉祥順遂。隨後，大會主席王名郎名譽理事長登台致詞，向社團領袖、各界貴賓及遠道而來的家鄉領導人表達最熱烈的歡迎。

感謝各方多年來的支持，使旅菲瀛洲同鄉會「一路走來，近八十春秋」，能不斷壯大、朋友圈廣闊，會務得以穩健發展。

王名郎回顧任期兩年來的工作，感謝鄉僑們的信任與包容，並以「月有圓缺，人無完人」謙遜總結任期，強調同仁們「鼎力相助，共克時難」的精神。談

及未來，他盛讚新屆理事長王芳華「風華正茂，事業成功，為人豪爽」，深信在其領導下，全體理監事將「智者盡其謀，勇者竭其力」，譜寫新輝煌。

在副理事長王垂時介紹主賓後，大會進入新屆職員就職儀式。全體新屆職員在監誓員王文慶的帶領下莊重宣讀誓詞，展現肩負責任、承擔使命之決心。隨後進行移交印信，象徵會務薪火傳承。王文慶也勉勵全體職員秉持宗親團結精神，承擔使命、砥礪前行。

新任理事長王芳華在就職演說中向代表全體同仁向撥冗蒞臨出席觀禮的各界嘉賓表達最誠摯的感謝。他以「任重道遠」形容自己的心境，強調將秉持「敢拼會贏」的信念，勇於承擔。

他承諾：「我願做一位無私奉獻的領軍人，識大體、顧大局，與全體理監事同心同德，為本會開創更光輝的未來！」

隨後，多位嘉賓先後致詞，包括：菲律賓晉江同鄉總會理事長王松齡、菲律賓中國商會會長柯智超、菲律賓晉江金井鎮聯鄉總會執行副理事長王良善、菲

律濱中國洪門進步黨總部理事長王文展，以及金井鎮丙洲村兩委會黨委書記、主任王名溪。他們均對旅菲瀛洲同鄉會長年服務鄉僑的貢獻予以肯定，並祝愿新屆會務蒸蒸日上。

在致謝環節，副理事長王名渠代表大會向各界嘉賓表達誠摯謝意。他表示，各社團領袖、宗親及鄉會代表蒞臨指導，充分體現「美不美鄉中水，親不親故鄉人」的深厚情誼。他感念各界惠賜的南篋與勉勵，強調這份「一脈相承、同氣連枝」的情感令人永誌難忘。他亦感謝菲華各界友好團體、王氏宗親、金井鎮旅菲各鄉會及親朋戚友的賀詞與祝福，為大會增添光彩。

致謝後，名譽理事長、正副理事長、秘書長及監事長帶領全場敬酒，與鄉僑嘉賓共祝同鄉會會務昌盛。其後舉行餘興節目與抽獎環節將氣氛推向高潮，氣氛熱烈，歡聲笑語不斷。在一片祥和歡欣中，旅菲瀛洲同鄉會七十九週年慶典暨新屆職員就職典禮圓滿禮成，為新一屆會務揭開充滿希望的新篇章。